

PULMOTIN®

Pulmotin®
Balsam für Baby & Kind



Balzám pro miminko a dítě

1. Co je Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě a k čemu se používá?

Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě je výživná mast speciálně navržená pro kojence a batolata. Hladké složení se obzvláště snadno aplikuje. Zejména složky panthenol, ricinový olej, bambucké a kakaové máslo vyživují a regenerují jemnou dětskou pokožku. Uklidňující vůně esenciálních olejů tymiánu, levandule a badyánu umožní vašemu dítěti dýchat uvolněně a klidně. Díky tomu je Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě také ideální pro masáž během chladného období.

2. Jak používat Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě?

Jemně vmasírujte balzám na hrudník a záda. Láskyplný dotek během masáže má pozitivní vliv na pohodu vašeho dítěte.

Nikdy nepoužívejte na obličej, poraněnou nebo popraskanou pokožku. Pro děti do 6 měsíců by měl být Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě používán velmi šetrně.

3. Jaké složky obsahuje Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě?

Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě obsahuje esenciální oleje z levandule, badyánu a tymiánu vložené do balzámu z ricinového oleje, bambuckého másla a kakaového másla. Díky obsahu panthenolu přispívá balzám Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě k posílení struktury pokožky a podporuje přirozenou regeneraci pokožky.

4. Jaký je význam 5hvězdičkové pečeti Dermatest®?

Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě byl testován a hodnocen nezávislým dermatologickým institutem Dermatest®. Mast byla použita u dětí ve věku 0-3 let po dobu 4 týdnů. Produkt prošel tímto dlouhodobým aplikačním testováním bez nežádoucích kožních reakcí. Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě proto získal 5hvězdičkovou pečeť "velmi dobrý".

Další informace naleznete v tématu www.dermatest-siegel.de



5. Jaká je trvanlivost Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě?

Po otevření má Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě trvanlivost 6 měsíců.

6. Obsah balení a další informace

Složení: olej ze semen Ricinus Communis (ricinový), triglycerid kyseliny kaprylové / kaprinové, hydrogenovaný rostlinný olej, máslo z Butyrospermum Pardii (bambucké máslo, máslo ze semen Mangifera Indica (mango), panthenol, kakaové máslo Theobroma (kakao), ovoce Illavandulum, illicum. Angustifolia (levandulový) olej, Thymus Vulgaris (tymián) květ/listový olej, limonen*, linalool*, geraniol*

*= přírodní složky tymiánu; Levandulový a badyánový olej

Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě je dostupný v balení 6 g a 25 g. Pulmotin® Balzám pro miminko a dítě je kosmetika a je určena pouze pro vnější použití.

Výrobce:

Serumwerk Bernburg AG
Hallesche Landstraße 105b, 06406 Bernburg

www.pulmotin.de

Telefon: 03471 8600

Faxu: 03471 860408

Stav: červen 2021



04-05-2019/01